

外国领导人祝贺习近平当选国家主席

新华社北京3月18日电 一些国家领导人和国际组织负责人陆续致电致函习近平,热烈祝贺习近平当选中华人民共和国主席。

柬埔寨国王西哈莫尼表示,我谨代表柬埔寨全体人民和参议院、国会、政府,并以我个人的名义向您致以最热烈的祝贺。我坚信,在您的英明领导下,中国将会取得更大发展成就,越来越繁荣富强,并继续在地区和地区事务中发挥重要作用。

柬埔寨首相洪森表示,您的丰功伟业赢得了全体中国人民的充分信任。我坚信,有您的远见卓识和不懈努力,中国政府和人民将在实现“两个一百年”目标奋斗中不断进步,将中国建成一个富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

文莱苏丹哈桑纳尔表示,在您的卓越领导下,中国社会主义现代化强国建设不断取得巨大成就,为全球和平、发展和繁荣作出重要贡献。希望中国作

为具有战略性引领作用的负责任大国,不断取得新的成功。

新加坡总理李显龙表示,过去5年,在不确定和充满挑战的国际环境中,您领导中国取得新的成就,中国政府在改善民生方面展现了巨大的决心。相信在您的坚强领导下,中国将继续朝着实现新时代的目标前进。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫表示,在您高瞻远瞩的领导下,中国正在持续实施深思熟虑的改革战略,以实现国家稳定发展和繁荣。您的当选将提高中国作为有威望的世界大国在国际政治经济舞台上的作用和地位,保障全球包括本地区的稳定和安全。

塔吉克斯坦总统拉赫蒙表示,您的当选充分证明中国社会对您确定的政治路线的坚定支持。在您的英明领导下,中国在经济社会发展和巩固国际威望道路上取得了前所未有的成就。

吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫表

示,您的全票当选表明您实施的内外外交方针政策获得中国人民高度信任,相信您的治国经验和远见卓识将确保中国取得新的发展成就。

非盟轮值主席、卢旺达总统卡加梅表示,在您强有力的领导下,中国取得了举世瞩目的成就,人民生活水平显著提高,国际影响力与日俱增。

委内瑞拉总统马杜罗表示,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国必将成为21世纪伟大的社会主义大国。我们坚信,中国将继续发挥保障和平、维护国际法、促进世界力量平衡的作用。

意大利总统马塔雷拉表示,祝您在履行这一崇高使命中取得更大成就,我愿与您共同推动深化意中关系及两国在多边和欧中框架下各领域务实合作。

葡萄牙总统德索萨表示,我深信在您新的任期内,葡中之间稳固的友好关系将进一步加强,各领域务实合作将得到更大发展。

联合国秘书长古特雷斯表示,您将进一步加强中国政府同联合国的伙伴关系展现了坚定承诺和领导力。联合国愿同中国进一步加强合作,维护和平,实现可持续发展,促进全球人民福祉。

向习近平主席发来贺电或贺函的还有:尼泊尔总统班达里、新加坡总统哈莉玛、坦桑尼亚总统马古富力、阿塞拜疆总统阿利耶夫、亚美尼亚总统萨尔基相、摩尔多瓦总统多东、肯尼亚总统肯雅塔、刚果(布)总统萨苏、布隆迪总统恩库伦齐扎、乍得总统代比、莫桑比克总统纽西、莱索托国王莱齐耶三世、塞舌尔总统富尔、尼泊尔总理奥利、圣多美和普林西比总理特罗瓦达、萨摩亚总理图伊拉埃帕、意大利总理真蒂洛尼。

阿富汗总统加尼、玻利维亚总统莫拉莱斯、巴拿马总统巴雷拉、伊朗总统鲁哈尼、马来西亚总理纳吉布、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德还以其他方式向习近平主席表示祝贺。



丝路主题音乐会奏响马德里

3月17日,在西班牙马德里,音乐家鲁本·贝尼托(中)在《中世纪的旅人》音乐会上介绍敦煌古乐谱。名为《中世纪的旅人》的音乐会是西班牙马德里中国文化中心举行的《朝圣之路·圣迹——从敦煌到伊比利亚半岛》主题展览的子项目,用不同风格的乐曲讲述马可·波罗、伊本·白图泰、郑和等古代大旅行家、航海家的故事。(新华社发)

以色列摧毁哈马斯两条地道

据新华社耶路撒冷3月18日电 以色列国防军新闻发言人18日对记者表示,17日深夜和18日凌晨,以色列军方摧毁了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的两条地道。

以国防军新闻发言人乔纳森·康瑞克斯说,18日凌晨,以色列军方使用“新方式”摧毁了一条从加沙地带南部城市拉法延伸至以色列南部境内的地道。

此外,以军方17日深夜出动战机摧毁了哈马斯位于加沙地带中部的一条地道,并空袭了哈马斯多个军事目标。以军称该行动是为回应哈马斯近来对以色列的爆炸袭击。

2017年12月6日,美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都,遭到巴方强烈反对。哈马斯威胁向以色列发动更多袭击,巴以地区局势持续紧张。

土耳其称已控制叙利亚阿夫林市中心

据新华社安卡拉3月18日电 土耳其总统埃尔多安18日宣布,土耳其军队及其所支持的叙反对派武装“叙利亚自由军”已于当天早晨完全控制了叙利亚阿夫林市中心。

埃尔多安当天在土耳其西北部恰纳卡莱省说,“叙利亚自由军”于当天8时30分进入阿夫林市中心。土耳其将立即采取一切必要措施,确保当地居民能够尽快重返家园。

土耳其武装力量总参谋部同时发表声明说,土耳其军队和“叙利亚自由军”已全面控制阿夫林市中心,正在进行地雷和爆炸物的排查清理工作。

当地媒体报道说,“叙利亚自由军”是从东、西、北部三个方向,用了一个小时左右进入阿夫林市中心,没有遭遇太多激烈抵抗。当地电视台播出的画面显示,土耳其国旗在市中心大楼升起。

1月20日,土耳其对阿夫林地区发起代号为“橄榄枝”的军事行动,打击库尔德武装“人民保护部队”。叙政府则对土耳其在阿夫林发起军事行动表示强烈谴责,认为这一军事行动是对叙利亚主权的“野蛮侵犯”。



澳大利亚维多利亚州发生大面积山火

3月18日,在澳大利亚维多利亚州的科布登,一架直升机执行灭火工作。澳大利亚维多利亚州西部地区发生大面积山火,过火面积至18日已达4万公顷,波及大量农场,造成12户民宅被烧毁。(新华社发)

俄罗斯举行总统选举

俄罗斯18日举行第七届总统选举,8名候选人参选,独立候选人、现任总统弗拉基米尔·普京在选前民意调查中所获支持率大幅领先。

普京有望连选

设在各地的投票站当地时间8时向选民开放,20时关闭。由于俄罗斯横跨11个时区,因而从最东端选区至最西端选区,投票将持续超过20个小时。

这次选举共有大约1.1亿选民有资格投票;普京与其他7名候选人通过了俄罗斯中央选举委员会审核。

普京近年来所获民意支持率维持在大约70%。民意调查机构俄罗斯舆论研究中心选前民调显示,普京支持率达到69%。这次选举没有设定最低投票率,候选人得票超过半数即可当选。

如果普京当选,将第四次出任俄罗斯总统,任期6年。普京当天在首都莫



三月十八日,在俄罗斯首都莫斯科,一名选民参加投票。(新华社发)

斯科一个投票站投票。俄罗斯国际文传电讯社援引普京的话报道:“我确信,我为国家作出了正确规划。”

77岁的选民瓦连京娜·波波娃在莫斯

科一个投票站告诉法新社记者,她将投票支持普京,“因为他的外交政策而尊敬他”。

圣彼得堡选民安东宁娜·科恰托娃说,她同样支持普京,尤其是外交政策,

但国家经济状况相当“糟糕”。

俄方指认“假消息”

投票前一天,俄罗斯驻美国大使馆指认美国政府“干涉”俄方总统选举。

美国情报机构认定俄罗斯政府暗中“干涉”2016年美国大选,美方正在调查这种说法。

美国国务院发言人希瑟·诺尔特17日在社交媒体“推特”上称,俄罗斯拒绝5000名“独立”观察员监督选举过程,显示俄方“惧怕透明”。

俄使馆随后在同一社交媒体平台上发起反击,说俄方总统选举的透明度获得“确保”,美方在散布“假消息”,是“损害俄罗斯民主的恶劣企图”和“干涉我方内政的新事例”。

俄罗斯邀请了86个国家和14个国际组织超过1500名国际观察员监督投票。(据新华社专特稿)

第36届中国洛阳牡丹文化节城市宣传微视频

主办:洛阳市人民政府新闻办公室
策划执行:洛阳网

洛阳网
lyd.com.cn



扫码了解详情

为推介宣传
第36届中国洛阳牡丹文化节,
展示河洛文化,扩大城市知名度,提升城市影响力,
洛阳市将拍摄第36届中国洛阳牡丹文化节城市宣传微视频,
现面向全市招募表演爱好者。



愿为宣传洛阳
作出一份贡献

热爱
洛阳

就快联系我们吧!

65233921

热爱
表演